

## 风雪如梦 有你更美



市中交警大队女子中队民警高琦在经十纬一路口冒雪执勤。



环卫工人李师傅用垃圾袋制作了简易雨披在雪中工作。

11月7日,泉城的雪如期而至,纷纷扬扬,染白了一座城。最美的不是下雪天,而是风雪中最美的他们,大雪,并没有阻挡奋战在一线的工作者。

极端天气下,刷爆朋友圈的美丽雪景,分外诗意。但美丽、诗意的背后,是一群忙碌的身影。以雪为令,我市交警、市政、环卫、交通、园林等部门第一时间行动起来,积极开展道路清雪防滑作业,供暖企业提前点炉升温,外卖快递小哥迎风逆行……

他们坚守的身影绘就一幅幅最美的雪景。这是一座温暖的城市,温暖的力量,来自携手并肩。为守护更多人,哪怕雪花早已堆积在肩头,哪怕双手双脚已被冻僵。风雪中,你们的样子真好看!

(本报记者 陈长礼 崔健 吕传泉 赵晓明 范良 摄影报道)



外卖小哥冒雪送外卖。



济南公交K85路公交车驾驶员冒雪清洁车辆积雪,为营运做好准备。



报刊投递员冒雪投递报刊。



济南热力集团的供热管家正在巡检小区供热管线,确保辖区内的用热安全。



环卫工人冒雪清理路面。



凌晨5时,大量新鲜蔬菜运抵匡山农产品综合批发市场,应对寒潮蔬菜供应。